Pocetni ¢ast

1. Spoctéte limitu

lim (2 + cos 2)*° % (6 bodi).
T—T
2. Spoctéte

/2~|—\/:B—|—1
— dx

PN (8 bodu).

3. (a) Spo¢téte Tayloriv polynom 5. stupné se stfedem v bodé 0
funkei sin(sin z), ze™*" a x cos? z.
(b) Spoctéte limitu
. arctanz — sin(sin z)
lim

=0 z(e=** — cos? 1)

3 2

vite-li, Ze arctanx = z — T + 5 +o(z°), * — 0 (8 bodii).

4. Vysetiete prubéh (defini¢ni obor, obor hodnot, limity v kraj-

nich bodech, spojitost, derivaci (v¢etné jednostrannych derivaci

a piipadné limit derivaci v krajnich bodech), monotonii, lokalni

a globalni extrémy, druhou derivaci, konvexitu, konkavitu, in-
flexni body, asymptoty, obrazek) funkce

f(z) = |z| + arctan |z + 1| (14 bodu).



